Інформація про власників голосуючих акцій Товариства 

 пакет яких становить 5 і більше відсотків акцій
Інформація про власників голосуючих акцій Товариства  пакет яких становить 5 і більше відсотків акцій складена на підставі даних Переліку акціонерів, які мають право на участь у загальних зборах акціонерного товариства, складеного ПАТ «Національний депозитарій України» станом на  06.12.2022.
1. Власник акцій – Ілюхіна Ангеліна Володимирівна:

- розмір частки у відсотках, яка належить Ілюхіній А.В. в загальній кількості акцій (до статутного капіталу): 63,949717% (що становить 1454191 шт. простих іменних акцій ПрАТ «СКЛОПРИЛАД»);
- розмір частки, яка належить Ілюхіній А.В. у відсотках в загальній кількості голосуючих акцій – 77,51 % (що становить 1454191 шт. простих іменних акцій                                          ПрАТ «СКЛОПРИЛАД»).

2. Власник акцій – Ілюхіна Оксана Олександрівна:

- розмір частки у відсотках, яка належить Ілюхіній О.О. в загальній кількості акцій (до статутного капіталу): 16,715113% (що становить 380095 шт. простих іменних акцій                ПрАТ «СКЛОПРИЛАД»);

- розмір частки, яка належить Ілюхіній О.О. у відсотках в загальній кількості голосуючих акцій – 20,26 % (що становить 380095 шт. простих іменних акцій                                            ПрАТ «СКЛОПРИЛАД»).

